
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

Træk nr.: 41-3517-00 Type: 1129 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0124*00
Anvendelse: Suzuki Jimny 4x4  1998- 

Dette træk er afprøvet til: D-værdi: 6,2 kN. Kugletryk: 75 kg. 

DANSK ANHÆNGERTRÆK A/S 
DK 6000 KOLDING 
Tlf.: +45 75 50 03 90   Fax: +45 75 50 19 59 

Rev. 1 F05.1-10 

16.09.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

1. Kofangeren afmonteres.
2. Sidepladen A anbringes ved de eksisterende huller i trækøjet ved 1 og 2 samt det eksisterende hul

i vangen svarende til 3. Møtrikbeslaget anbringes i vangen ved 3 hvorefter sidepladen monteres
løst ved 3.

3. Afstandsrøret ved 2 anbringes mellem de to forstærkningsribber, hvorefter vinkelbeslag B
anbringes på forsiden og monteres løst ved 2.

4. Spændeplade C anbringes i forstærkningen under vangen ved de eksisterende huller svarende til 4
og 5. Boltene ved 4 og 5 monteres løst.

5. Trækket anbringes og monteres løst til sideplade A ved 1 og 6. I venstre side monteres trækket til
bilen som beskrevet i pkt. 2-4.

6. Kofangeren monteres. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 6 stk. M10x30 2 stk. M10x50 
1 stk. M12x30 2 stk. M12x35 

Møtrikker (8): 6 stk. M10 2 stk. M12 
2 stk. M10 møtrikbeslag 

Skiver: 2 stk. 40-12-4 2 stk. aflang 65x25x3 
8 stk. ø10 fjederskiver 3 stk. ø12 fjederskiver 

Afstandsrør: 2 stk. ø25/15 L=9mm 
Kuglesystem: 1 stk. 8012 

Kugle er monteret ab fabrik. Pos: Antal: Beskrivelse 
1 2 stk. M12x35 med fjederskive, stor skive og møtrik. 
2 2 stk. M10x50 med afstandsrør, fjederskive og møtrik. 
3 2 stk. M10x30 med fjederskive og møtrikbeslag. 
4 2 stk. M10x30 med fjederskive og møtrik. 
5 2 stk. M10x30 med aflang skive, fjederskive og møtrik. 
6 1 stk. M12x30 med fjederskive. 

Kugle er monteret ab fabrik. 

1 

Montering af kuglen. 
1 

2 

2 

3 

3 

4 

5 

5 4 

B 

A 

C 


